
EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 
SZERVEZETFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG 

Iktatószám:EHÖK/…/2 | Tételszám: 33  | Mellékletek száma: 0 

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat | 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a. 

Északi Tömb 0.75 Hallgatói iroda | Tel/Fax: 372-2654 

EMLÉKEZTETŐ 

SZERVEZETTFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Nádasdi Tamás 

Az ülés helye és ideje: 2025. október 8. (szerda) 18 óra 00 perc, Déli Hallgatói Iroda (00.734), Microsoft 

Teams 

Szabó Nándor megnyitja az ülést 18:04 perckor. 

Szabó Nándor kérdezi az Ellenőrző Bizottságot, hogy az ülés szabályosan lett-e összehívva. 

Papp Ádám válaszol, hogy az ülés szabályosan lett összehívva. 

Szabó Nándor felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy tartson mandátumellenőrzést. 

Mandátumellenőrzés: Az ülés 9 fővel határozatképes. 

Szavazati joggal résztvevők: 

 Rab Fanni 

 Szabó Laura 

 Szabó Nándor 

 Deák Bendegúz 

 Nádasdi Tamás 

 Sárközi Péter 

 Marosi Botond Máté 

 Kiss Bence László 

 Papp Kitti 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

 Krecht Hanna Regina 

 Papp Ádám (Ellenőrző Bizottság tag) 

Szabó Nándor jelöli Nádasdi Tamást az emlékeztető elkészítésére. 

Nádasdi Tamás elfogadja a jelölést 

Előzetesen kiküldött napirendi pontok: 
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1. Bejelentések 

2. TV tábor kiértékelése 

3. SzaCsok HÖK-ös látogatásai 

4. Egyebek 

Szabó Nándor szeretné módosítani az előzetesen beküldött napirendi pontokat. 

Szabó Nándor napirendi pont módosító javaslata: 

1. Bejelentések 

2. Bizottsági kisokos 

3. TV tábor kiértékelése 

4. SzaCsok HÖK-ös látogatásai 

5. Egyebek 

Szabó Nándor megkérdezi, hogy a bizottság elfogadja-e a módosítási javaslatot. 

(1)/2025 (X.8.) számú Szervezetfejlesztési bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság 9 

igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a módosítási javaslatot.  

(2)/2025 (X.8.) számú Szervezetfejlesztési bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság 9 

igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet.  

 

18:08 Bejelentések 

 

 18:09 Bizottsági kisokos 

 

Szabó Nándor szeretne egy bizottsági kisokost csinálni, amit elsősorban a bizottsági elnököknek szólna. 

Ebben összeírnák, hogy mi alapján működnének ezek a bizottságok, hol találjak a meghívó sablont, hogyan 

kell emlékeztetőt írni vagy hogyan keressenek rá embert, egyes bizottságoknak beleírnák a határidőket. 

Szerepelne benne, az is, hogy hova kéne feltölteni az emlékeztetőket, itt kiemeli Deák Bendegúzt, hogy 

hozzá lehet fordulni ez ügyben, ha valakinek problémája van a feltöltéssel. Tartalmazna irányelveket is, 

hogy egy ülésnek hogyan kéne kinéznie, illetve, hogy egy-egy bizottság miért is kell. Ennek kapcsán 

leszögezi, hogy a munkamegosztás miatt, illetve, hogy a tagok részt vehessen a HÖK működésében és 
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annak adminisztratív dolgaiban. Ennek a kisokosnak lenne egy szerkeszthető része is, ahol a bizottsági 

tagok és elnökök vezetnék a feladatokat és részfeladatokat, akár határidőhöz kötve is. Ez a kisokos a 

Microsoft Teams mappában lenne megtalálható. Erről majd szeretne egy alapdokumentumot kiállítania 

következő bizottsági ülésre, hogy ez, hogy fog majd kinézni, amit majd a bizottsági tagok is ellenőrizhetnek 

majd. 

Rab Fanni megindokolja, hogy ezt azért kéne létrehozni, mivel sokan elvannak veszve a bizottságokba, 

mivel sok az adminisztráció és sehol sincs tisztán összefoglalva, hogy mit kéne csinálnia egy bizottsági 

vezetőnek. Két kérdést fogalmazott meg a bizottság felé: Az egyik, hogy ez a dokumentum segítené-e a 

bizottságokat vagy plusz egy adminisztrációs feladat vagy plusz nehézséget adna, hogy ezt vezetni kell. 

Második kérdése pedig arról lenne, hogy ha hasznos lenne akkor mi az, ami bekerüljön és mi az, ami nem. 

Szabó Nándor megjegyzi, hogy rajta kívül csak Nádasdi Tamásnak és Szabó Laurának van csak bizottsága. 

Szabó Laura mindenképpen használná, ha lenne mivel nem tud a bizottságáról semmit és nem érezné 

plusz tehernek ennek az adminisztrációját. 

Szabó Nándor kiemeli Rab Fanninak, hogy vannak itt olyan bizottsági elnökök, akik tisztségviselők is 

egyben, amihez nem kevés adminisztratív munka kapcsolható. Furának érezte, hogy a bizottságához és a 

tisztségéhez is kellet csinálnia külön ütemtervet, holott a kettő szerinte nagyrészt egybevág, de szerinte 

ettől függetlenül ez megoldható lehet. 

Rab Fanni válasza, hogy itt leginkább az ülések időpontjának kell meglenni és az ülés témák simulhatnak 

az ütemtervhez. 

Szabó Nándor kiemeli, hogy megpróbálnak összehozni ebből egy használható. 

Rab Fanni erre reflektál, hogy ehhez jó lennének ötletek. Fel is vázolt egyet, hogy létre kéne hozni egy 

olyan kis listát, ami tartalmazza az ülésnek a menetét, ez pontokba lenne szedve és a bizottsági elnököknek 

csak fel kéne olvasnia. 

Kiss Bence László megjegyzi, hogy ez már létezik. 

Rab Fanni megkérdezi, hogy ez hol létezik? 

Kiss Bence László erre azt válaszolta, hogy az ő kezében volt kinyomtatva, illetve az utódjának is adott 

át ilyet. 

Nádasdi Tamás ezt megerősíttette. 

Szabó Nándor megjegyzi, hogy ő ilyet nem kapott az elődjétől. 

Kiss Bence László megjegyzi, hogy nem tudja ki készítette és valamilyen szinten ez publikus volt, de nem 

tudja mi volt ennek a sztorija. 
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Rab Fanni megerősíti, hogy ő is látta ezt és jó lenne, ha meglenne. 

Szabó Nándor megkéri Nádasdi Tamást, hogy ammenyiben ez megvan neki kinyomtatva, fel tudná-e 

szkennelni a TV-segítő mappába. 

Nádasdi Tamás ezt elvállalja. 

Szabó Nándor felveti, hogy ha megvan akkor legfeljebb ők is csinálnak egy sajátot és azt majd összevetik 

ezzel majd. 

Nádasdi Tamás megtalálta az ülések menetét, ami az általános tisztségviselői mappában van, egy 

bizottsági kisokos nevű dokumentumban. 

Rab Fanni megjegyzi, hogy valóban van egy bizottsági kisokos nevű dokumentum, amire majd akarnak 

építkezni, de az eléggé hiányos.  

Szabó Nándor megjegyzi, hogy akkor ezen majd javítani kell majd, és megköszöni Nádasdi Tamásnak, 

hogy ennek utánajárt. Kijelenti, hogy ezt is figyelembe fogják venni és majd erre fognak építeni. 

Rab Fanni kérdése, hogy az ügyrend bekerüljön-e a kisokosba egy az egyben, vagy hogyha ott megvan és 

onnan csak ki kell keresnie a bizottsági elnöknek. 

Szabó Nándor csak belinkelné. 

18:18 TV tábor kiértékelése 

 

Szabó Nándor begyűjtötte a tv tábor alatt csinált feladatlapokat és abból kigyűjtött pár dolgot. Kérdezi, 

azokat, akik részt vettek a táborban, hogy milyen élményeik voltak ezzel kapcsolatban? 

Kiss Bence László nagyon élvezte, jólesett neki és szerinte nagy motiváció adott ez neki. 

Szabó Nándor kérdése, hogy megérőnek tartja-e? 

Kiss Bence László szerint igen, és szerinte még lehetett volna több napig is. 

Szabó Nándor kérdezi Rab Fannit, hogy van-e hozzászólása a tv táborral kapcsolatban, mint a tábor egyik 

szervezője, valamint kérdezi tőle, hogy minden úgy ment-e, ahogy mennie kellet volna? 

Rab Fanni szerint igen, annyit változtatna csak, hogy nem a gólyatábor után szervezné, mivel sokan 

fáradtak voltak. Ugyanakkor úgy érzi, hogy hasznos volt és jól sikerült. 

Marosi Botond Máté is nagyon élvezte, hasznosnak találta és ismerkedésnek is jó volt. Ő is kiemeli, hogy 

teljesen megérte. 

18:21 perckor Krecht Hanna Regina elhagyta az ülést. 
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Papp Ádám kiemeli, hogy ő nem volt végig ott, csak az első nap volt jelen. Ő is az ismerkedést emeli ki, 

és megjegyzi, hogy Ellenőrző Bizottsági szempontból ők azok, akik a kevesebb projektet visznek másokkal, 

mivel ő munkájuk a tisztségviselők munkájától függ. Ezért ők csak az ötletelés résznél csak, a közösségi 

terek és a Hallgatói iroda átrendezéséhez tudtak jobban beleszólni szerinte. 

Szabó Nándor hozzáteszi, hogy emiatt sokkalta több munkájuk van a tisztségviselőkel, mint Ellenőrző 

Bizottság. 

Papp Ádám pontosítja, hogy valóban a tisztségviselők felülvizsgálata közös munka, de a projekteket nem 

a tisztségviselőkkel viszik végig. 

Nádasdi Tamás tetszett a tábor, és hasznosnak találta, főleg, hogy rengeteg tervet kapott a déli hallgatói 

iroda átrendezésével kapcsolatban. 

Szabó Nándor megjegyzi, hogy valóban történt egy-két változás az irodában, és szerinte tisztább lett a 

terem. 

Rab Fanni megjegyzi, hogy lehet kritikát is fogalmazni. 

Deák Bendegúz pozitív csalódásnak élte meg, mivel ő rosszabbra számított volna. A tavalyi alkotó tábor 

ellen volt. Szerinte jó dolog volt, hogy itt nem csak egymás megismeréséről szólt ez a tábor, hanem más 

dolgokban is volt előrelépés. Ő is megérőnek tartja a dolgot. 

Szabó Nándor kiegészíti azzal, hogy ő furának tartotta, hogy tavaly a Novák Zsófi 1 héttel a alkotótábor 

előtt írt rá, hogy akarna-e menni rá, mivel a végén már a képviselőknek is meg volt nyitva, holott ő akkor 

még csak póttag volt. 

Rab Fanni megjegyzi, hogy ez mindenki számára nyitott volt. 

Szabó Nándor ennek ellenére, így most ahogy volt jobb volt szerinte, mint tavaly. Ezután kiemeli, hogy 

a papíron szereplő dolgok közül, kiemelne egy párat, amit a bizottság megbeszélhetne. Elsőként kezdi a 

hallgatói probléma bejelentő formsal, amiben már Kertész Dániel és Rab Fanni már csinált előrelépést, 

mivel elindult annak tervezése, és amint lesz ebből stabilabb ötlet prezentálni fogják. Egyúttal jelezte, hogy 

szívesen beszállna ennek a segítésébe. 

Rab Fanni szerint ezt lehetne, részletesebben is beszéni a bizottság előtt. 

Szabó Nándor ezzel egyetért, és felkéri Rab Fannit, hogy részletezze mit beszélt Kertész Dániellel. 

Rab Fanni ismerteti, hogy a tanári szakterületen is van ilyen forms már, ahol lehet anonim és nem anonim 

módon is jelenteni, ha bármilyen problémájuk van. Fomrsnak van opcionálisan név, email cím kérdése, 

majd rákérdezz az illető szakjára, ami tanárok esetén a szakpár, de majd, ha ki lesz terjesztve akkor ez majd 

a szakot fogja jelölni. Ezek után a formsban jönnének az egyetemi kérdések. Az első a tanulmányokkal 

lenne kapcsolatos, itt kifejtő válasz van, de ő azt javasolja, hogy legyen benne az, hogy elsőként kategóriát 
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kell kiválasztani, majd azt lehet bővebben kifejteni. A második ilyen kérdés, a programokkal kapcsolatban 

lenne. A harmadik, hogy a közéletben van-e bármilyen problémája. Ezeket a kérdéseket szerinte ki lehetne 

egészíteni, egy mentális egészséggel foglalkozó kérdéssel, ebből lehetne statisztikát csinálni, sok 

megkeresés esetén pedig lehetne jelezni ezt az oktatók felé, HÖK is tudna ezzel kapcsolatban anyagot 

kiadni, illetve olyan programokat szerveznének, ami a mentális egészséget tudnák javítani. Kiemeli, hogy 

Kertész Dániel Tamás fog majd ebből egy prototípus csinálni, amit elsőként átbeszélik Rab Fannival és 

Szabó Nándorral, majd bemutatják ezt a bizottságnak és úgy a szacskóknak. 

Szabó Nándor hozzáteszi, hogy ezt majd Kiss Bence Lászlóval is meg kell majd beszélni. 

Rab Fanni kérdezi, hogy erről mi a véleménye a bizottságnak? 

Szabó Nándor kérdezi, hogy mit látnának a bizottsági tagok a formson belül? 

Papp Kitti kérdése, hogy akkor tanárin volt már egy ilyen, és hogy ez mennyire használják a hallgatók? 

Rab Fanni válasza, hogy félév elején sok szokott lenni, mivel sok olyankor a probléma. Szerinte, ha ennek 

sikerül egy kultúrát kialakítani, akkor évközben is többen fognak rá menni. 

Szabó Nándor kiegészíti, hogy vizsgaszezon elején is sokan szoktak lenni. 

Szabó Laura szerint lehetne, benne egy kérdés a HÖK-ös programokkal kapcsolatban is. 

Marosi Botond Máté kérdezi, hogy van-e olyan forms, amire a tanára van panasz? 

Szabó Nándor kérdése, hogy az OHV-ra gondol? 

Marosi Botond Máté Igen, arra gondolt, de ugyanakkor kérdezi, hogy ezt is csak félév végén lehetne-e 

panaszt jelezni vagy évközben is lehet panaszt jelezni? 

Szabó Nándor erre reflektál, hogy az OHV-nál alapvetően a félév végén utólag lehet jelezni a problémát, 

és az egyből az intézethez megy. Addig a formsnál a félév közben, a HÖK-höz menne a probléma és 

ezáltal talán a gond könnyebben lenne orvosolható. 

Rab Fanni megjegyzi, hogy a tanulmányoknál lesz oktatóval való probléma kategória is. 

Marosi Botond Máté ezt jónak találja, és szerinte ez az opció igen felkapott lesz. 

Szabó Nándot azért kiemeli, hogy ezeket majd fenntartásokkal kell majd kezelni. Elővesz egy másik témát, 

ami a tv táborban jött elő, hogy bizottságok támaszkodjanak jobban a tagjaikra. Előkerült, egy olyan is, 

hogy legyenek olyan programok, amik nem az ivásról szólnak majd. Itt felhozza pédaként a jővőhét 

szombati csapatépítést, a társas klubokat meg a foci kupát is. Kérdezzi a bizottságot, hogy nekik ezzel 

kapcsolatban milyen ötleteik vannak? 

Szabó Laura a sportprogramoka hozza fel. 
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Szabó Nándor megemlíti a kirándulást, ahol fogyott alkohol mégis sportprogram volt. 

Rab Fanni hozzáteszi, hogy olyan programot kell szervezni, ahol nem cél az ívás, mivel ezen programok 

célja a kikapcsolódás a munka világából. 

Szabó Nándor felhozza a paintball-t mint ötlet. 

Kiss Bence László a dühöngő szobát hozza fel. 

Sárközi Péter a lézerharc ötletét dobja be. 

Szabó Nándor kiemeli, hogy tavaly a Novák Zsófi szervezett egy ilyet. Ő inkább egy paintball preferálna, 

mivel oda ritkán jut az ember. 

Kiss Bence László bedobja a közös padfestés programot. 

Szabó Nándor megkérdezi, hogy melyik padokra gondolt. 

Kiss Bence László az északi épület előtti padokra gondolt. 

Papp Kitti felhozza ötletnek, a szabadulószobát. 

Nádasdi Tamás az airsoftot hozza fel, mint program ötlet. 

Szabó Laura a sütivásár ötletét hozz fel példaként. 

Rab Fanni erre, azzal reflektál, hogy ez, mint egy téli sütivásárként gondoltak rá. 

Szabó Nándor megemlít egy másik témát is, tavaly készült egy stratégiai nevú dokumentumot, ahol a 

hallagatói mindennapok problémáiról és létéról szólt. 

Kiss Bence László megkérdezi a közös karácsonyt. 

Szabó Nándor ebben benne van. A dokumentum kapcsán kiemeli, hogy elég tág fogalmakat használ, 

kicsit furcsállja is. A dokumentum főleg a hallgatói és a HÖK mindennapi jobbá tételéről szól, milyen 

feladatai vannak a Hallgatói Önkormányzatnak, és mik a szervezeten belüli célok. Itt kiemeli a hatékony 

belső kommunikációt. Célok is vannak benne megfogalmazva. 

Rab Fanni nem érti a dokumentum célját, mivel vannak benne jó gondolatok, de vannak benne olyan 

dolgok, amik nem tevékenység. Kiemeli, hogy vannak a dokumentumba szereplő olyan dolgok, amikben 

már volt előrelépés. 

Szabó Laura szerint, a hallgatók jobb bevonására az is jó dolog, hogy több kisebb program van szervezve 

mivel több időpontra is így el tudnak menni. 
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Rab Fanni célként nevezi meg a nagy tétékás közösséget, és szerinte, ha túl sok programot csinálnak arra 

kevesen jönnének el. Szerinte és Lazur Dániel szerint is meg kell találni az egyensúlyt, hogy ne legyen túl 

kevés és ne legyen túl sok a program. 

Papp Ádám kiemeli, hogy az Földrajz-és Földtudományi szakterületen mostanában sok a program, és 

emiatt már ő is ezt soknak érzi, mert kevesen jönnek el a programokra, mivel a hallgatók már nem tudnak 

ennyi programra eljönni. Emiatt ő is egyetért az aranyközép út megoldással. 

Szabó Nándor arra kéri meg a bizottság tagjait, hogy a következő ülésre nézzék át ezt a dokumentumot 

és majd ott döntsenek arról, hogy akarnak-e majd a jövőben erre építeni. Felhozza, hogy tervben van a déli 

hallgatói iroda takarítása, tisztítása és egyszerűsítése., amik kapcsán már vannak tervek. 

18:51 SzaCsok HÖK-ös látogatásai 

 

Szabó Nándor elismeri, hogy ez furán hangzik és voltak abból problémák, hogy mi is az a 

szervezetfejlesztés. Továbbra is kiáll amellett, hogy a HÖK népszerűsítése és átláthatósága is ide tartozik. 

Az az ötlete támadt, hogy megkéne keresni egy pár kulcstisztségviselőt, kiknek munkája látható a hallgatók 

szemében, és megkérni őket, hogy csináljanak egy kis előadásnyi anyagot, amit a SzaCsok-on elő tudnak 

adni. Hangsúlyozza, hogy itt nem kell mélyre gondolni. Itt gondolt a mentorkordinátorra, rendezvényekért 

felelős referens, pályázati ügyekért felelős referens, illetve az elnökre. Ő ezekre 20 percet szánna. Célja 

ennek, hogy látják, hogy van HÖK és hátha másoknak ez motiváció lenne. 

Szabó Laura megállapítja, hogy nálunk nincs olyan nagy létszám, hogy ez megérné.  

Marosi Botond Máté hozzáteszi, hogy fizikán van egy aktív mag, akik mindig ott vannak a szervezésben, 

meg ott vannak a programokon. Arra lesz kíváncsi, hogy ha a szacskós munkacsoport létrejön, amit egy jó 

dolognak tart, hogy ugyanazok az emberek fognak-e járkálni rá, mint akik a programok szervezésében 

segítenek-e. Szerinte ez sok hallgatót nem fog vonzani, mivel sokan csak néhány programra járnak el. 

Szerinte fizikán, azonban elég jó a részvételi arány. 

Szabó Nándor szerint minden egyes emberért megéri csinálni. Gólyás éveiből meríttette az ötletet mivel, 

ott csináltak ehhez hasonlót. 

Marosi Botond Máté támogatja az ötletet. Szerinte még jöhetne a Nyúz-is, meg a főszerkesztő is. 

Ugyanakkor kihangsúlyozza, hogy a SzaCsokon általában csak az aktív része vesz részt és a legtöbbjük 

HÖK-ös. 

Rab Fanni szerinte az furcsán nézne ki, ha valaki olyan adja elő az előadás anyagát, aki nem azt az adott 

előadásban szereplő posztot tölti be. Kiemeli, hogy sok minden fixes HÖK program van és nem terhelne 

még tisztségviselőket pluszba, hogy csináljanak előadás anyagot. Helyette valami olyan motiváló, interaktív 
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platformot kell találni, ami nem előadás, és lehet beszélni a HÖK-ről. Szerinte jó ötlet a HÖK 

népszerűsítése, csak a formáját és a kivitelezését kell megtalálni. 

Szabó Laura szerinte ez a bevonó ötlet lenne jó. Szerinte lenne neki egy általános része és aztán lenne egy 

workshop rész, ahol különböző emberekkel lehetne beszélgetni. 

Rab Fanni megjegyzi, hogy terveznek HÖK-ös bevonót tavaszi félévben. Felveti, egy HÖK ismertetőt 

gondolatát, akár több napos eseményként is. Ez utánpótlás képzésről, illetve utánpótlás keresésről szól.  

Szabó Nándor tetszik ez a terv. 

Marosi Botond Máté nem támogatná az előadás formát, mivel ijesztő lenne egy gólyáknak egy ilyen fajta 

előadás a tisztségekről. Azt támogatná, inkább, hogy abban fogják meg őket, hogy legyenek képviselők 

vagy járjanak el a Küldöttgyűlésekre és nézzék meg. Inkább a szórakoztatóbb részét támogatná és hogyha 

megfogja őket valamelyik tisztség a tapasztalataik alapján, az már csak jó. 

Szabó Laura ezt inkább a második félévre támogatná, mert akkor már belerázódnának. 

Szabó Nándor ezt főként, a mentorrendszer hirdetése mellet képzelte el. 

Rab Fanni kiemeli, hogy ne legyen túl sok, hogy ne az legyen, hogy azt érezzék, hogy a SzaCsok azért 

vannak, hogy a HÖK-öt promózzák. 

Szabó Nándor kiemeli, hogy mindenfélékképpen lenne a második félévben toborzás, csak ő ezt offline 

kampányak hívná. Előre mutatónak tartja, hogy mindenkit kérdezgettek az előző félévben a képviselő 

választáson, hogy szavaztak-e már, ilyet mindenképpen tervezne és ebben a bizottsággal együttműködve 

szeretné megvalósítani. 

Rab Fanni kiemeli, hogy valóban meg lehet győzni az embereket azzal, hogy elmondják, hogy a HÖK-

ben mit csinálnak. Ugyanakkor egy általános morált vagy hozzállást sem árt javítani a HÖK irányába. Itt 

azt érti, hogy ténylegesen be kell mutatni, azokat a tevekénységeket, amiket látnak, érzékelnek, meg hogy 

ez a tevékenység a háttérben, hogy nézz ki. Ő ezt inkább a közösségi médiában és Nyúz cikk formájában 

képzeli el. 

Kiss Bence László arra gondoltak Kertész Danival, hogy mi lenne, ha a prekgy-kat összevonnák a 

SzaCsal. Itt az lenne az elképzelés, hogy a SzaCs végén átnéznék az anyagokat és így a képviselők ott 

lennének a SzaCson. 

Szabó Nándor tetszik az ötlet, csak ne ezzel legyen reklámozva a SzaCs. 

Rab Fanni egy rövid szünetet tartana a SzaCs és a prekgy között, hogy az embereket ne kényszerítsék be 

oda. 
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Kiss Bence László hangsúlyozza, hogy ők ezt a felvetést annak szánják, hogy a SzaCs, hogyan lehetne 

hasznosabb. 

Papp Kitti ehhez 2 dolgot kapcsol. Az egyik, hogy szerinte, ha egy gólya csak a szórakoztató dolgok miatt 

megy SzaCs-ra, és ott lesznek a prekgy-s dolgok, akkor az a gólya soha többé nem megy SzaCs-ra. A másik 

dolog, hogy ha péntekenként van kgy, akkor hétfő-kedden lenne a prekgy, és ha akkor óraütközés van 

akkor ugyanúgy kevesen lennének. 

Papp Ádám szerinte egy sokkal rövidebb, kevésbé a tisztségviselőkre fokuszáló előadást kell szervezni. 

Inkább arra bátorítaná őket, hogy probléma és ötletek esetén keressék a tisztségviselőket, és ha szeretnének 

nagyobb belátást nyerni akkor menjenek képviselőknek és bizottsági tagoknak. Ez szerinte azért is lenne 

jó, mivel ennek a tájékoztató anyagát bárki megtudja írni és ezt elő tudja adni bármilyen tisztségviselő, 

mivel ez átfogó jellegű. 

Kiss Bence László kérdése, hogy ez már milyen szinten szervezetfejlesztési bizottság és milyen szinten 

kommunikációs bizottság. 

Szabó Nándor válasza, hogy ő HÖK utánpótláson és népszerűsítésen gondolkodna továbbra is. 

Ammenyibben ezt a bizottsági tagok megszavazzák, ő megbízná a tagokat, hogy keressenek meg 

tisztségviselőket, elmondanák mit várnak tőlük és megkérnék őket csináljanak erről PPT-t. Ha eljönnek, 

ezt elő is adni az jó lenne, de ezt ő is elő tudja adni. Itt elsősorban, olyan embereket kérne meg akik nem 

tisztségviselők.  

Rab Fanni el tudja képzelni, de továbbra is úgy gondolja, hogy több kisebb etapban közölni és ő mindig 

az online teres dolgot preferálná, 30 másodperces videók formájában. 

Szabó Nándor válaszol rá, mely szerint ez is videóban lenne, csak a SzaCs kellős közepén. Ez a videó 

szerinte minimum 2 perces, maximum 5 perces lenne. Ezek a videók színesek és interaktívak lennének. 

Rab Fanni ezt tudja támogatni, ammenyiben megláttja előre, hogy ez hogyan néz ki és azt is felülbírálják 

előtte. 

Szabó Nándor kiegészíti azzal, hogy legalább az anyag legyen meg előtte. Ezzel kapcsolatban szeretne egy 

szimpátia szavazást, arról élő formában SzaCsokra járásra elkészítenének, összegyűjtenének anyagokat, 

amik a HÖK munkásságát röviden összefoglalnák és ezt szóban is ki lehessen fejteni. 

A bizottság 7 igen szavazatott adott. 

Papp Kitti még hozzáfűzi, hogy az ő SzaCs-jaik olyan terembe vannak, ahol nincs kivetítő. 

Szabó Nándor szerint ez a probléma megoldható. 

Papp Kitti kérdése, hogy a videós dolgok hogyan lennének megoldva. 
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Szabó Nándor azt a kommunikációs referensre bízná. 

Szabó Laura felveti, hogy ha a szórakoztató dolgokat ragadja meg a HÖK, akkor lehetne a HÖK-ról 

érdekességek és aranyköpések. 

Szabó Nándor ezt is a kommunikációs referensre bízná rá. 

Rab Fanni támogatná, azt, hogy hogyan nézz ki egy ilyen ötlet, de azt már nem, hogy ez meg is valósuljon. 

Szerinte elsőként álljon össze egy anyag, vagy terv, hogy ez hogyan nézne ki és mik azok, amikről beszélni 

kell. És ha ez így jó, akkor mehetne ez. Másrészről szerinte erre van jobb felület, mint egy hosszú előadás. 

Szabó Nándor kérdezi, hogy ki lenne az, aki felkeress tisztségviselőket, akik a munkáját előadás méltónak 

tart és megkeresi, hogy milyen témákról lehetne az ő területéről beszélni. 3-4 ilyen témát gyűjtenének össze, 

amit a következő bizottsági ülésen előadnák az összegyűjtött anyagokat. Ő szeretné az egyik pályázatosat, 

rendezvényeset., kommunikációs referenst és a mentorkordinátort. Ő elvállalja a mentorkordinátort. 

Sárközi Péter elvállalná a rendezvényest vagy a kommunikációs referenst, hogy felkeresi ez ügyben. 

Szabó Nándor keress valamelyik pályázatosra embert. Emellett emlékezetti a bizottságot, az aktív 

munkamegosztásra. 

19:27 Egyéb 

 

Kiss Bence László múlt héten beszélt az ELTE kortárs segítőkkel, hogy hogyan tudnának bevonódni a 

TTK életébe. Javasolta nekik egy kiégés. stressz elleni workshop tartást a tisztségviselőknek. 

Szabó Nándor tetszik a dolog. 

Rab Fanni kérdése, hogy ez csak tisztségviselőknek van? Vagy ez egy konkrét workshop? 

Kiss Bence László mondta nekik miket tudnának csinálni, elmondta az igényeket és hogy legyen egy 

visszajelzés miket tudnának megvalósítani idén. Volt javaslat a mentorendszerbe, tisztségviselőknek, meg 

hogy milyen programokba tudnának bevonódni. 

Rab Fanni szerint tarthatnának egy összhallgatós dolgot is, ami nem workshop hanem interaktív, 

beszélgetős előadás, ami akár stresszlevezető is lehetne. 

Kiss Bence László ígéri, ha lesz haladás ebben, akkor majd tájékoztatja a bizottságot. 

Szabó Nándor szerint a bizottsági ülések lehetnének rendszeres időpontokba. Ő szerinte ezek lehetnének 

szerda 18 órától. A következő ülésre november 5-dike 18 órát javasol. 

Rab Fanni közli, hogy Troják Arnold Szebasztiánnak nem jók ezek az időpontok. 
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Szabó Nándor ezt azért közölte, mivel ez az időpont is csak nagy nehezen lett meg. 

Szabó Nándor 19:31 perckor lezárja az ülést. 

Határozatok jegyzéke: 

1)/2025 (X.8.) számú Szervezetfejlesztési bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság 9 

igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a módosítási javaslatot.  

(2)/2025 (X.8.) számú Szervezetfejlesztési bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság 9 

igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet.  
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